Протокол 

 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов 

администрации Богучарского муниципального района 

31.07.2014                                                                                                г.Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А.- заместитель председателя комиссии

Пашкова В.В. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Перевозникова Е.М., Енин В.Д., Козлов Д.В., Костенко И.М.
Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии

Повестка дня:

1. Об обращении   жительницы города Богучара, военного городка, д.13, кв.53 Кузнецовой Л.И. от 23.07.2014 года по поводу некорректного  поведения ведущего специалиста – ответственного секретаря административной комиссии Богучарского муниципального района Мельникова В.П.
Докладчик: Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района

2. О результатах проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы и должности руководителей МКУ Богучарского муниципального района Воронежской области и членов их семей за период с 01 января по 31 декабря 2013 года.

Докладчик Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района

СЛУШАЛИ:
По первому  вопросу  повестки дня информацию Самодуровой Н.А.

Самодурова Н.А. зачитала заявление Кузнецовой Л.И. (прилагается) и 
пояснила, что ею проведено служебное расследование по данному факту, был разговор со свидетельницей инцидента Абрамовой Л.П., другие свидетели, указанные в заявлении Кузнецовой Л.И., -   Абрамов Г.Н. и Попенков И.Ф. на телефонные звонки не ответили.

Свидетельница подтвердила факт некорректных высказываний в адрес заявительницы со стороны ведущего специалиста – ответственного секретаря административной комиссии Богучарского муниципального района Мельникова В.П..

Самодурова Н.А. также зачитала объяснительную записку, написанную Мельниковым В.П., в которой он также изложил факты о случившемся инциденте (прилагается).

Самодурова Н.А. проинформировала, что у нее состоялся разговор с Мельниковым В.П., где ему указано на недопустимость некорректных высказываний, фактов нарушения Кодекса этики и служебного поведения.

Самодурова Н.А. внесла предложение предупредить Мельникова В.П. о недопустимости грубого отношения  с гражданами.

Выступили:

Пашкова В.В. , Костенко И.М.,  Перевозникова Е.М.

Выступившие члены комиссии поддержали предложение председательствующей Самодуровой Н.А. о предупреждении Мельникова В.П., так как каждый из участников инцидента  по-разному излагает сведения о сложившейся ситуации. Не все свидетели подтверждают изложенные в заявлении Кузнецовой Л.И. факты.
РЕШИЛИ:

Предупредить ведущего специалиста – ответственного секретаря административной комиссии Богучарского муниципального района Мельникова В.П. о недопустимости нарушения Кодекса этики и служебного поведения, грубого и нетактичного поведения в отношении граждан.

Голосовали:

За

-
6
Против
-
нет

Воздержались-
нет

(Принятое решение прилагается к протоколу)

СЛУШАЛИ: 

По второму  вопросу  повестки дня информацию Самодуровой Н.А.

Самодурова Н.А. – заместитель председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов доложила о результатах проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности руководителей МКУ Богучарского муниципального  района Воронежской области и членов их семей.
Самодурова Н.А. также сообщила, что администрацией муниципального района была проведена проверка представленных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Богучарского  муниципального района за 2013 год по состоянию на 31.12.2013 года. Проверка была произведена органами Росреестра, кадастровой службы, БТИ, ГИБДД и налоговой. В результате проверки были обнаружены некоторые расхождения с данными, переданными налоговыми службами. Самодурова Н.А. детально доложила обо всех выявленных расхождениях и прокомментировала их.  Выявленные неточности касались в основном расхождений, связанных с неуказанными доходами, полученными муниципальными служащими к Почетным грамотам Богучарского муниципального района. В ходе подготовки к заседанию комиссии все неточности муниципальными служащими были устранены. 

В порядке информации до членов комиссии были доведены результаты проверок представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год руководителей муниципальных казенных учреждений. В ходе проверок нарушений не выявлено. 
Учитывая, что неточности, допущенные муниципальными служащими  в представленных ими сведениях о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, допущены впервые и носят технический характер, а достоверные сведения  подтверждены  представленными документами нормативного правового характера, Самодурова Н.А.внесла предложение мер дисциплинарного характера к муниципальным служащим   не применять.

Других предложений не поступило.

Р Е Ш И Л И :
(Решение по данному вопросу принято единогласно и прилагается к протоколу).

Голосовали:

За

-
6
Против
-
нет

Воздержались -
нет

Заместитель председателя комиссии


Н.А.Самодурова

Секретарь комиссии





В.В.Пашкова
